# **Théard**

Réf. 6522/03

## **HANDY PAINT PRO**





Porte pinceau magnétique. Racloir permettant d'enlever l'excès de peinture. Encoche pour maintien des montures des pattes de lapin.

#### **PRÉSENTATION**

Le seau Handy Paint Pro a une capacité d'environ 2 litres et est conçu pour faciliter les travaux de peinture.

Son design permet l'usage de pinceaux, pattes de lapin et rouleaux jusqu'à 180mm de largeur.

Handy Paint Pro permet de travailler à proximité du support sans avoir à se déplacer pour accéder à la peinture. Sa poignée ajustable offre plus d'ergonomie et de confort lors des travaux. L'aimant intégré permet de maintenir les pinceaux dans le seau.

Handy Paint Pro est fabriqué dans une matière robuste résistante à tous types de peinture.

### **MÉTIERS CONCERNÉS**



Tous corps d'état

# **Théard**

## **HANDY PAINT PRO**



### **INFORMATIONS PRODUITS**

Référence

6522/03

Composition

Polypropylène

**Dimensions** 

Dimensions: L: 25,4 cm x l: 24,1 cm x h: 17,1 cm

Capacité

Capacité: 1,89 L

**Poids** 

Poids: 0,45 kg

Conditionnement standard

Réf. 6522/03 : carton de 6 seaux





#### Produits complémentaires

Réf. 6522/06 :

Handy Paint Liner Pro



Réf. 6522/03



Réf. 6522/08 : Handy Paint Cover



## Merchandising

Réf. PR6522



9 **BASIC** = 3 rangées de 3 basics empilés

4 **MEDIUM** juxtaposés

8 **PRO** = 2 rangées de 4 PRO empilés

6 BAC empilés



₽héard

#### 4 COVERS

#### 6 LINERS MEDIUM

= 2 rangées de 3 packs de liners empilés

#### **8 LINERS PRO**

= 2 rangées de 4 packs de 4 liners empilés

#### 18 LINERS PRO

= 6 packs de 3 liners empilés sur la tranche